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  Министарство за научнотехнолошки развој и високо образовање Републике Српске
отворило је данас пријаве за Tакмичење за најбољу технолошку иновацију, чији је циљ
подстицање иновативности и предузетништва.
  
  Награди фонд овогодишњег такмичења је 35.000 КМ, а награде се крећу између 10.000
КМ за прво мјесто и 2.000 КМ за шесто мјесто.
  
  Помоћник ресорног министра Зоран Бјелајац рекао је да пријава за такмичење траје до
5. маја, а услов за пријављивање на такмичење је формиран тим од најмање три члана
који има реализовану или иновацију пред реализацијом.
  
  -Наставићемо да подржавамо иноваторсто и иновације у Српској, а циљ нам је да
иноваторима помогнемо да науче како да комерцијализују своју идеју. Током такмичења
се оцјењују и технички и тржишни аспекти иновације - рекао је Бјелајац.
  
  Он је истакао значај овог такмичења које траје већ 17 година, током којих је Влада
Српске и ресорно министарство издвојило више од 600.000 КМ за његову реализацију.
  
  Директор Иновационог центра Бањалука Драго Гверић истакао је значај подршке и
његовања иноваторства и нових идеја, које, како је навео, треба да постану
комерцијална рјешења, јер је то велика подршка и развоју привреде.
  
  -Ово такмичење није само трка да се освоји прва или друга награда, него сви
такмичари пролазе кроз низ озбиљних корака да би дошли до финала, при чему пролазе
најбоље едукације и усвајају нова знања - рекао је Гверић.
  
  Он је појаснио да то подразумијева едукацију такмичара како да припреме маркетинг,
како да своју иновацију пласирају на тржиште, како да комуницирају са јавношћу, те како
да представе инвеститору.
  
  Марко Глишић, прошлогодишњи побједник такмичења, рекао је да су му обуке које је
прошао у оквиру такмичења много помогле у томе да своју иновацију усаврши, али и да је
представи инвеститорима и јавности на најбољи могући начин.
  
  -Моја иновација је даљински контролисано возило за ватрогасне и специјалне сврхе,
које је направљено у облику робота са могућношћу да приђе неприступачним и опасним
мјестима и да извиди терен - рекао је Глишић. 
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